
Felfüggesztik a nyom ozást
atvankilencmilliárd forintot érő hamis amerikai kincstárjegyet próbált eladni a Budapesten elfogott bűnbanda
rhatóan felfüggeszti a nyomozást az ORFK Szervezett Bűnözés 
eni Igazgatósága a 2001 augusztusában a Hotel Duna Interconti- 
ntalban őrizetbe vett nemzetközi kincstárjegy-hamisító bűnban- 
ügyében -  értesült lapunk. Papp Csaba rendőr alezredes lapunk­
ig elmondta: a több országra kiterjedő megkeresések egy része 
m érkezett vissza, így a vizsgálatot valószínűleg szüneteltetik.

S7FNVF.ni ZOT TÁN_____________

z amerikai FBI és a magyar 
L rendőrség közös akciójában 
)1. augusztus elején a budapesti 
tel Duna Intercontinentalban 
zetbe vették H. Pál orosz, B. Ale- 
tder német és K. Attila ma- 
ir állampolgárokat, akik három, 
renként 100 millió dollár (ösz- 
sen 69 milliárd forint) névérté- 
amerikai kincstárjegyet akartak 

dni. Vesztükre egy FBI-ügynök 
volna a vevő.

lásodfokon
Dlytatódik
Clodo-per

MII______________________

) ietmar Clodo, a bombagyá­
rosként emlegetett német ál- 

ipolgárságú férfi és két társának 
ntetó'perében csütörtökre tűzte ki 
tásodfokú tárgyalást a Legfelsőbb 
óság (LB). A Fővárosi Bíróság 
5) több mint két éve, 2001 decem- 
■ében hirdette ki elsőfokú ítéletét, 
elyben tíz év börtönbüntetésre 
te a német férfit bűnszervezet 
jaként elkövetett, robbanóanyag- 
és lőfegyverrel visszaélés, illetve 
gánokirat-hamisítás miatt. A két 
ilott-társ közül az izraeli állam- 
gárságú Leonid Kolchinskyt bűn- 
rvezet tagjaként elkövetett, rob- 
íóanyaggal és lőfegyverrel vissza- 
s miatt nyolc, míg az ukrán Vla- 
mir Volkovot bűnszervezet tagja­
it elkövetett, robbanóanyaggal 
szaélés miatt öt év börtönbünte- 
sel sújtotta az FB. Az ügyész az él- 
okú ítélet kihirdetésekor súlyosí- 
ért fellebbezett, a vádlottak fel­
ütést kértek, így került az ügy 
sodfokon a Legfelsőbb Bíróság- 
A vádlottakat 1998. június 3-án 
ta el a rendőrség a kilencvenes 
k közepén elkövetett robbantá- 

bűncselekmény-sorozat kivizs- 
ásával összefüggésben.
Clodo a per idején rendőrségi 
ivokációnak minősítette, hogy fe- 
t nyomozó rendelt és vásárolt tő- 
: bombát, továbbá állította, a 
nbagyáros nem ő, hanem az ügy- 
í legfontosabb terhelő tanúként 
vonultatott ukrán Sztecura volt.

Az amerikai nyomozóiroda ar­
ról értesült, hogy három Magyaror­
szágon lévő férfi a kincstárjegyeket 
fedezetként fölhasználva 10 millió 
dollár hitelt akar készpénzben 
-  eredetileg Amerikában -  felven­
ni. Az FBI-os fedett nyomozó köz­
reműködéséért a pénz felét ajánlot­
ták fel, s el is faxolták neki az érték­
papír másolatát. A jegyek bemuta­
tásakor, az Intercontinental szállo­
da tárgyalójában H. Pált és B. Ale­
xandert őrizetbe vették, majd há­
rom nappal később elfogták iC At-

Egy 25 éves nő meghalt, két 
fiatal pedig életveszélyes sé­
rüléseket szenvedett tegnap  
reggel Nyíregyháza-Sóstófür­
dőn, amikor autójukkal nem  
tudtak bevenni egy éles ka­
nyart, és a közeli erdőben nagy 
erővel több fának is nekiütköz­
tek. Az M3-as autópályán sza­
lagkorlátnak csapódott egy uk­
rán mikrobusz, átbukott rajta, 
és a három méter mély árokba 
zuhant. A négy utas egyike a 
helyszínen életét vesztette.

Mi G . J u h á s z  J u d it _____________________

Nyíregyháza-Sóstófürdőn teg­
nap kora reggel egy személy­
autó, benne négy kazincbarcikai 
fiatallal, nagy sebességgel érkezett 

a belváros irányából, átvágta a ki- 
lencvenfokos kanyart, és szinte 
nyílegyenesen az erdőbe rohant -  
tájékoztatta lapunkat Fü/öp Ger­
gely, a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Rendőr-főkapitányság 
sajtóreferense. Elmondta: a kocsi 
legalább húsz méter hosszan leta­
rolta a combvastagságú fákat.

Az autóban négy kazincbarci­
kai fiatal ült. A kocsi vezetőjét 
-  aki a nagy erejű ütközéskor kire­
pült a kocsiból -  és a két hátul uta­
zó nőt életveszélyes állapotban 
szállították kórházba. Egyikük 
tegnap délelőtt meghalt. A negye­
dik utas -  egy fiatalember -  nyolc 
napon belül gyógyuló sérüléseket 
szenvedett, délutánra stabilizáló-

tilát is, aki a papírok banki felhasz­
nálását készítette elő több magyar- 
országi pénzintézetnél.

A magyar nyomozók lefoglalták 
a kincstárjegyeket, amelyeket fel­
iratuk szerint 1934-ben Ohióban 
bocsátottak ki. A rendőrség felkéré­
sére a Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyelete megkereste a kibocsátó 
képviselőjét, aki közölte: a kincstár- 
jegyek hamisak, mert sem abban az 
évben, sem előbb, sem utóbb nem 
állítottak ki ilyen összegről szóló ér­
tékpapírt. A nyomozók előtt most 
már csak az a nyitott kérdés, hogy a 
bűnbanda hamisította-e a papíro­
kat, ha pedig nem, akkor tudtak-e 
róla, hogy azok nem valódiak. Mi­
vel több országban került elő a bűn­
bandától lefoglaltakkal azonos mi­
nőségű amerikai kincstárjegy, el-

dott az állapota. A sérülteket tűz­
oltók szabadították ki az össze- 
roncsolódott járműből. A sajtóre­
ferens hozzátette: a balesetnek 
nem volt szemtanúja, viszont sok 
mindenre fényt deríthet a köny- 
nyebben sérült, vélhetőleg rövide­
sen kihallgatható fiatalember val­
lomása.

A szakértők vizsgálják, hogy 
milyen sebességgel haladt az autó, 
volt-e műszaki hibája, fogyasz­
tott-e alkoholt a vezető, esetleg el­
aludt, vagy a figyelmetlensége 
okozta-e a balesetet. Meg nem

képzelhető, hogy egy nemzetközi 
bűnszervezet állította elő azokat. A 
gyanúsítottak elmondása szerint 25 
milliárd dollár értékű kincstárjegy 
volt forgalomban 2001-ben.

Úgy tudjuk, hogy K. Attila a 
nyolcvanas években az akkori 
nemzetbizonsági hivatalnál, a gaz­
daságvédelmi osztályon dolgozott. 
Igen kiterjedt üzleti kapcsolatokat 
épített ki a kilencvenes évekre, és a 
fővárosi brókerkörökben is igen 
jártas lett. Amikor hozzájutott a ha­
talmas értékű kincstárjegyekhez, 
banki kölcsönök fedezetéül, illetve 
magánkölcsönök megszerzéséhez 
próbálta felhasználni azokat, de si­
kertelenül. A nyomozáskor kiderült 
az is, hogy K. Attila egy horvátor­
szági takarékszövetkezet, a DOMIN 
SKS magyarországi leányvállalatá-

erősített értesüléseink szerint a 
fiatalok kocsit vásárolni indultak 
Nyíregyházára, és nem sokkal a 
szerencsétlenség előtt egy szóra­
kozóhelyre is betértek.

Valószínűleg elaludt a sofőr, és 
ez okozhatta a tegnap reggeli bal­
esetet az M3-as autópálya mező­
kövesdi lejáratánál. Egy ukrán 
rendszámú Volkswagen Trans- 
porter mikrobusz Budapest irá­
nyából Polgár felé tartott a külső 
sávban, amikor hirtelen a szalag­
korlátnak rohant, átbukott rajta és 
a három méter mély, út menti

nak vezérigazgatójaként adta ki 
magát magyar bankok vezetőinek 
és egyéb remélt hitelezőknek. 
Azonban a horvát pénzügyi ható­
ság a takarékszövetkezetet 1999. 
november 26-án bezáratta, mert 
nem felelt meg az ottani pénzinté­
zeti törvény feltételeinek. Ráadásul 
a DOMIN budapesti címén egy 
szálloda utcai frontján működő 
intemetkávézó van, de bank vagy 
takarékszövetkezet nincs.

A férfit és társait pénzhamisí­
tással gyanúsítják. Papp Csaba la­
punknak elmondta: a nyomozást 
várhatóan felfüggesztik, mert a 
több országra kiterjedő megkeresé­
sek egy része még nem érkezett 
vissza. A két külföldi tavaly óta sza­
badlábon védekezik, ám az orszá­
got egyikük sem hagyhatja el.

árokba zuhant -  tájékoztatta la­
punkat Gaál Károly, a Borsod- 
Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr­
főkapitányság ügyeletvezetője. 
Hozzátette: egy 45 éves nő azonnal 
meghalt, a gépkocsi vezetője és 
egyik utasa könnyű sérüléseket 
szenvedett. A mikrobusz tulajdo­
nosa a hátsó ülésen pihent, sérü­
lés nélkül úszta meg a balesetet. 
Az ügyeletes elmondta: a mikro­
busz valószínűleg nem oldalirány­
ból csapódott a szagkorlátba, mert 
ilyen szögből lehetetlen átbukfen­
cezni rajta.

Két súlyos baleset egy napon
Négy fiatal fának ütközött Nyíregyházán • Három métert zuhant egy ukrán mikrobusz

Tűzoltók szabadították ki az összetört autóból a sérülteket a szabolcsi megyeszékhelyen FOTÓ: MTI
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A Phare 2000 program HU 0008-05-1-0087, (HU 0008-05-3-030DA) 
nyilvántartási számú, (beadási határidő: 2003. 02. 28.) 
tendereljárását ezúton töröljük, és az alábbiak szerint újra meghirdetjük.
Csuszacsárda építése Kecskemét Hetényegyházán 
(Fánkgyártó gépek szállítása) HU0008-05-3-0087
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dél-alföldi régióban című Phare-programja finanszírozási támogatásával.
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Andó
B  Szf.ntkirAi.yt_____________

Andó kitart. A X. kerületi szo­
cialista polgármester termé­
szetesnek tartja, hogy az idén 
25 havi fizetést vehet föl. Köz­
ben a pedagógusoktól meg­
vonták a ruhapénzt, mert 
nincs rá keret. Emlékeznek, 
még 1994-ben így szólt a 
Bereményi-dal: „S most itt va­
gyunk egy újabbfajta nagy po­
csékolásban, / S szőnyeg alól 
előmásztak az alájasöpörtek, /  
S behemótként fölfúvódva 
szörnytestet öltöttek. ”

Holttestet találtak 
a barlangban

Férfiholttestet talált tegnap egy bar­
langászcsoport az aggteleki 
barlangvidékhez tartozó Éger­
szög határában lévő -  minden­
ki számára nyitott -  Banca- 
barlang egy eddig nem látoga­
tott ágában. A holttest legkeve­
sebb két éve fekszik a járatban. 
A tetemet a miskolci speciális 
mentők hozták felszínre. (MTI)

Gyárrobbanás
Törökországban

Nyolc ember -  köztük két gyer­
mek -  meghalt, tizenegyen pe­
dig megsebesültek szombaton, 
miután robbanás miatt össze­
dőlt egy kétemeletes élesztő­
gyár a Törökország déli részén 
lévő Adana városban. A deto­
nációt a helyi rendőrfőnök sze­
rint valamilyen vegyi reakció 
okozta. Az áldozatok között lé­
vő gyermekek éppen a gyár kö­
zelében játszottak, amikor be­
következett a robbanás. (MTI)

Játéktermi
lövöldözés

Négy felnőttet megölt, egy négyéves 
kislányt pedig megsebesített 
egy fegyveres férfi szombaton 
reggel az oroszországi Szentpé­
tervár központjában, egy játék­
teremben. Az ismeretlen a lö­
völdözés után elmenekült. A 
merénylet indítékát vizsgálják, 
az áldozatok között van egy 
rendőr is, aki a létesítményben 
teljesített szolgálatot. (MTI)

Meccs közben 
megölték a szurkolót

Egy ember meghalt, három pedig 
súlyosan megsérült, miután ve­
rekedés tört ki a Slask Wroc- 
law-Arka Gdynia lengyel baj­
noki labdarúgó-mérkőzés ide­
jén a két csapat szurkolói kö­
zött az utcán. A rendőrség sze­
rint a két tábor telefonon be­
szélte meg a stadionon kívüli 
„meccset”, amely tregédiával 
végződött. A huligánok az őket 
szétválasztani igyekvő rendőrö­
ket kövekkel dobálták meg. 
Százhúsz szurkolót őrizetbe 
vettek. (MTI)

Ismeretlen gáz 
a cseh iizletházban

Tizennyolc embert vittek tegnap 
kórházba Olmützben, miután 
az egyik bevásárlóközpontban 
valaki ismeretlen eredetű gázt 
-  valószínűleg könnygázt -  en­
gedett az áruház légterébe. A 
sérültek légzési zavarokra, 
könnyezésre, szemfájásra pa­
naszkodnak. Szakértők azonnal 
átvizsgálták a helyszínt, s azt ál­
lítják, hogy a gáz nem volt mér­
gező. Olmützöt több mint két 
hete zsaroló tartja izgalomban, 
aki robbanásokkal fenyegető- 
dzik, ha az állam nem fizet neki 
nagyobb összeget. (MTI)

Nyerőszámok
Ötös lottó: 4,23,42,61,64. 

Jokerszám: 793356.
Hatos lottó: 10,12,15,19,34, 
40. Pótszám: 45. (MTI)
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